

గ్రామసభల్లో గందరగోళం

అంగన్వాడీ పిల్లల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక దృష్టి

వాంకీడి, జనవరి 21 : అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పిల్లలు, గర్భిణులు, బాలింజులు, కిశోర బాలికల సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కుటుంబ సంరక్షణ అధికారి అధ్యక్షుడు కె.వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్. వాంకీడి మండల కేంద్రంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని మంగళవారం ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించి, ఆహార సామగ్రి నాణ్యత, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ మహాబూతు.. ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పిల్లలు, మహిళల సంక్షేమానికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నదని తెలిపారు. పిల్లలకు సకాలంలో పౌష్టికాహారం అందించి, వారి ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని సూచించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రం పరిధిలోని గర్భిణులను సమీప ప్రభుత్వ వదాఖానాలు, పీహెచ్సీలో వివరాలు సమీక్షించాలని అహాహార కమిషనరు తెలిపారు. సంబంధిత అధికారులు, అంగన్వాడీ టీచర్ పాల్గొన్నారు.

బడి బయట పిల్లల గుర్తింపు

కాసిపేట, జనవరి 21 : బడి బయట పిల్లల సర్వేలో భాగంగా కాసిపేట మండలం దేవాపూర్ సూర్య కాంప్లెక్స్ పరిధిలో 6 నుంచి 14 ఏళ్లు, 15 నుంచి 19 ఏళ్ల మధ్యలో ఉన్న విద్యార్థులను గుర్తించినట్లు దేవాపూర్ సీఆర్డీ మంత్రిని తెలిపారు. వింతగూడెంలో ముగ్గురు, మద్దిపాటిలో ఇద్దరు, దేవాపూర్లో ఆరుగురు, వెద్దాపూర్లో ఇద్దరిని గుర్తించినట్లు పేర్కొన్నారు. వీరిని దగ్గరలో ఉన్న పాఠశాలల్లో చేర్చించాలని, వారి వివరాలను ప్రబంధ పోర్టల్లో సమీక్షించి కేసులు తెరచి, వివరాలను ఎంఈవో, డీఈవోలకు నివేదిక అందించినట్లు వివరించారు.

అసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జనవరి 21 : అసిఫాబాద్ మండలంలో బడి బయట పిల్లల గుర్తింపు సర్వే కోసంసూచనలను ఎంఈవో రాజ్ గోపాల్ సుబ్బారావు, సిఆర్డీలు గ్రామంలో ఇంటింటికి దూరంగా బడి బయట పిల్లలు, మధ్యలో బడి మహిళా సంక్షేమ విద్యార్థులను గుర్తించినట్లు పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఉపన్యాస పోటీకి ఎంపిక

జన్వారం, జనవరి 21 : రాష్ట్రస్థాయి ఉపన్యాస పోటీల మండలంలోని కిషోపూర్ పాఠశాల విద్యార్థిని ఎన్ ఆర్ఎంఐడాడీ ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు గుండ రాజన్న తెలిపారు. మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాలలో జరిగిన జిల్లాస్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభను చూపి సట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థిని జిల్లా విద్యార్థినికారి యాదయ్య జ్ఞాపికతో పాటు, ప్రశంసా పత్రం అందించి అభినందించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతాపి బాసవత్, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి క్రీకెట్ పోటీలకు ఎంపిక

జైపూర్, జనవరి 21 : ఖమ్మంలో ఈ నెల 22 నుంచి 24వ తేదీ వరకు జరిగే అందరి 17 రాష్ట్రస్థాయి బాలికల క్రీకెట్ పోటీలకు జైపూర్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల విద్యార్థిని సంబంధ ఎంపికైనట్లు ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్యాంసుందర్, డీఈ గోపింద్ మంగళవారం తెలిపారు. అసిఫాబాద్లో గత నెలలో జరిగిన క్రీకెట్ సమావేశాల్లో ప్రతిభ చూపినట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా, అందరి 17 క్రీకెట్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థిని ఎంపికీవో సభ్యులచే సభ్యులచే తహసీల్దార్ వనశాస్త్రి, ఎన్ఐ శ్రీధర్ అభినందించారు.

రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించాలి

రెవెన్యూ, జనవరి 21 : వాహనదారులు రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించాలని అసిఫాబాద్ ఎంపీల తోట తిరుపతి సూచించారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మహాసభలను పురస్కరించుకొని గోలేటి ఎక్స్ ప్రెస్ లో మంగళవారం రూపాచారి ప్రమాదాల నివారణపై ఆరో డైరెక్టర్లు అహాహార కమిషనరు వాహనాలను సడీప్ ప్రతి ఒక్కరూ రూపాచారి భద్రతా నియమాలు సక్రమంగా పాటించడమే రూపాచారి ప్రమాదాల నివారణకు ముఖ్యమైన మార్గమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరో డైరెక్టర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. చెన్నూర్ టౌన్, జనవరి 21 : ప్రమాదాల నివారణ పోర్టల్లో పాల్గొనని చెన్నూర్ పట్టణ సీబి రవీందర్ పేర్కొన్నారు. చెన్నూర్లో పట్టణ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో అహాహార నిర్వహించారు. ప్రమాదాల నివారణ, రోడ్డు భద్రతా నియమాలుపై కళాజాత బృందం పాటలు రూపంలో వివరించింది.

అక్షరాస్యత కోసం నిధులు

కాసిపేట, జనవరి 21 : దేవాపూర్ ఓరింటల్ సిమెంట్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో అక్షరాస్యత పెంపులో భాగంగా రూ.13,89,480 అందించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
Apply Now!
★ అర్జంటిన్ మాత్రమే సరి నిల్వ కంపెనీకి వాచ్మెన్లు మరియు సూపర్ ఫైజర్స్ మరియు ఫ్యాక్షన్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ కంపెనీ. సర్వీస్ మరియు ఫ్యాషన్ నగర్ 12 గంటల దూరంలో జీతం 8000/- ఉచిత గృహ వసతి కుటుంబంతో ఉండవచ్చు. సంప్రదించండి: 944005036, 7569783139, 9000711050. NT-32904

గమనిక
కాసిపేట ప్రజలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రజలందరూ చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యూరో ఆఫ్ సెన్సెటివ్ డాక్యుమెంట్స్/డిమాండ్ చేయవచ్చు. పాఠకులకు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన **నమస్తే తెలంగాణ** కాసిపేట ప్రజలకు ఇవ్వడం **4 లక్షల ప్రజలకు కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ట్రా టైమ్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్టాంపు కలుపు** ప్రజలకు విషయం... **GST 5% వర్తించును** సంఖ్య: 918277766, ఉపఖానం: 918277769, ధృవ: 918277761, 918277767

చెన్నూర్ 17వ వార్డు సభలో రసాభాస..

చెన్నూర్, జనవరి 21 : ఇల్లు ఉన్నాకే ఇల్లు ఇవ్వరా...? గరిభోళ్ళకు ఇవ్వరా...? ఇంటి ముందు ప్రభుత్వం... ఇంటికి స్వామ్యం అంటూ మహిళలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చెన్నూర్ పట్టణంలోని 17వ వార్డులో ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం మంగళవారం నిర్వహించిన వార్డు సభ రసాభాసగా జరిగింది. 308మంది ఇందిరమ్మ ఇండ్ర కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటే కేవలం 22మంది పేర్లనే అధికారులు చదివారు. ఈ 22 మందిలో చాలా మందికి ఒక్కటికీ మంది ఇండ్లు గ్రామాల్లో సభలో రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ పేర్ల కోసం అప్లికేషన్ పాఠాల కోసం ప్రజలు వారు ఉన్నారు. దీంతో ఇండ్లు లేని వీధులకు చదివి...ఇండ్లు ఉండి మే పద్ద పని చేసే వాళ్ల పేర్లనే రాష్ట్రకొని వచ్చారా...? అంటూ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ మురళీ కృష్ణతో పాటు సభలో అధికారులపై మహిళలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వార్డులో తిరిగి ఇండ్లు లేని వారికి, ఇండ్లు కూలిపోయిన వారికి ఇవ్వాలని, ఆగ్రహం ఇండ్లు ఉన్నవారికే ఇవ్వడం ఏమిటని నిలదీశారు. ఇక్కడ వార్డు సభలు నిర్వహించడమేలే గ్రామ మహిళలు అధికారులపై ద్వేషమెత్తారు. అర్హతైన వారికే ఇండ్లు మంజూరు చేస్తూనే ఉంటే అధికారులు ఎప్పుడెప్పుడు వస్తారు..

ఫైక్లిలో ఎమ్మెల్యే ఫోటో వివరాలు..

చెన్నూర్ రూరల్, జనవరి 21 : చెన్నూర్ పట్టణంలో మంగళవారం నిర్వహించిన వార్డు సభలో ఏర్పాటు చేసిన ఫైక్లిలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే వివేక్ ఫోటోను అధికారులు మరచారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమరాజు ఫోటోలను మాత్రమే ఫైక్లిలో ఉంచారు. ఎమ్మెల్యే ఫోటో లేకుండానే ఆ స్థానాన్ని సభలను ప్రారంభించారు. గంట సేపటి తర్వాత అధికారులు ఎమ్మెల్యే ఫోటోలను తీసుకువచ్చి ఫైక్లిలో అతికించి సభలను కొనసాగించారు. ఎమ్మెల్యే ఫోటోను మరచి పోవడంపై పట్టణంలో చర్చనియోజ్యమైంది.

అరు గ్యారంటీపై నిలదీశారు..

మందమర్రు రూరల్, జనవరి 21 : మండలంలోని మామిడిగట్టు, చిర్రకుంట, అడిల్ పేట్, బొక్కలగుట్ట, అలదుగులపేట్లో జరిగిన గ్రామసభల్లో అరు గ్యారంటీపై అధికారులు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇందిరమ్మ ఇండ్ర కోసం పేర్ల కోసం అప్లికేషన్లు చేసిన వారికి అరు గ్యారంటీపై అధికారులు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

గుడ్లబోలి గ్రామంలో..

కౌటాల, జనవరి 21 : మండలంలోని గుడ్లబోలి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ర జాబితాలో అర్హతైన వారి పేర్లు లేకపోవడంపై గ్రామస్థులు డీటీ మన్యూర్ అతని ప్రత్యేక గ్రామం ఇందిరమ్మ కమిటీలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కౌటాల మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన గ్రామసభలకు వచ్చిన ప్రజలకు సరిపడా కుర్చీలు లేక కొందరు ప్రజలు లేకపోవడం, మరొకరు నిలబడడంతో అధికారులను డిమాండ్ చేసి వైస్ చైర్మన్లు.



చెన్నూర్ రూరల్ : ఫైక్లిలో అతికించిన ఎమ్మెల్యే ఫోటో



భీమారం : పోంపల్లిలో తీసేసిన చేయాలని సంతకాలు పెడుతున్న గ్రామస్థులు

కుటుంబ మాతయ్య ప్రశ్నించారు. ఎంపీడీవో ప్రసాద్ స్పందించి వెంటనే రైతు వేదిక నుంచి అదనంగా కుర్చీలు తెప్పించారు. పలు గ్రామాల్లో సభలో రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ పేర్ల కోసం అప్లికేషన్ పాఠాల కోసం ప్రజలు ఇంబండి పడ్డారు.

ఇంటి పనులు కడతేనే రేషన్ కార్డు..

హాజీపూర్, జనవరి 21 : ఇంటి పనులు చెల్లీ స్నే ప్రభుత్వ పథకాలకు అర్హతను, వారి దరఖాస్తులనే తీసుకుంటామని గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఇబ్రహీంలకు గురి చేస్తున్నామని హాజీపూర్ మండలంలోని నంసూర్ గ్రామస్థులు మంగళవారం ఆరోపించారు. గ్రామంలో కొంత మంది యజమానులకు జీలే పలు కొందరికి వివాహం చేసుకొని వారు రేషన్ కార్డు కోసం సంబంధిత పత్రాలతో గ్రామ కార్యదర్శిని కలువగా ఇంటి పనులు బకాయిలు చెల్లీనే దరఖాస్తులు తీసుకుంటామని మంగళవారం ప్రభుత్వస్థులను తెలిపారు. రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ గృహాల ఎమ్మెల్యే వివేక్ ఫోటోను అధికారులు మరచారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమరాజు ఫోటోలను మాత్రమే ఫైక్లిలో ఉంచారు. ఎమ్మెల్యే ఫోటో లేకుండానే ఆ స్థానాన్ని సభలను ప్రారంభించారు. గంట సేపటి తర్వాత అధికారులు ఎమ్మెల్యే ఫోటోలను తీసుకువచ్చి ఫైక్లిలో అతికించి సభలను కొనసాగించారు. ఎమ్మెల్యే ఫోటోను మరచి పోవడంపై పట్టణంలో చర్చనియోజ్యమైంది.

రెవెన్యూ గ్రామసభలో అదనపు కలెక్టర్ ను నిలదీసిన గ్రామస్థులు..

రెవెన్యూ, జనవరి 21 : రెవెన్యూ మండల కేంద్రంలో, కిషోపూర్ గ్రామ పంచాయతీలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ర జాబితాలో అర్హతైన వారి పేర్లు లేకపోవడంపై గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

రీసర్వే చేయాలి.. పాలంపల్లిలో ఆందోళన

భీమారం, జనవరి 21 : పోంపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్తో పాటు సైవేట్ వ్యక్తులతో బాధ్యతా రాజీనామా కోసం గ్రామస్థులు ఆందోళన చేశారు. 20 సంవత్సరాల గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.



కన్నెపల్లి గ్రామసభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న ప్రజలు

కామన్ ఫైల్డ్..

జన్వారం, జనవరి 21 : మేము అర్హులైన వ్యక్తికి ఇందిరమ్మ ఇండ్ర, రేషన్ కార్డులు ఎందుకు రాలేదు ? లిస్ట్ లో మా పేర్లు ఎందుకు లేవు? అంటూ జన్వారం మండలంలోని కామన్ ఫైల్డ్ తహసీల్దార్ రాజమంజునో చౌరెడ్డిని, తహసీల్దార్ ఆర్ఎస్ గంగా రాజా గ్రామస్థులు నిలదీశారు. రేషన్ కార్డులు లిస్ట్ లో పేర్లు లేని వారు మళ్లీ దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. అనర్హులను గుర్తించి తొలగిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో శశీక, ఎవో సంగీత, నాయత్ తహసీల్దార్ రామోజునో, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఏఈవోలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పాలిటా మోహంపై..

తాండూర్, జనవరి 21 : ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తామని ఘనంగా ప్రకటించిన తర్వాత.. అవి అందించక పోగా, తరచూ దరఖాస్తులు ఇవ్వాలని ప్రజల్ని కొరుతుండడంతో వారు విసిగి వేసారనిపోయారు. ఇచ్చిన దరఖాస్తు ఎన్నిసార్లు ఇవ్వాలంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

కల్యాణ గ్రామంలో..

దవెగాం, జనవరి 21 : మండలంలోని కల్యాణ గ్రామంలో రేషన్ కార్డుల కోసం 120 మందికి దరఖాస్తు చేసుకోగా అందులో కేవలం 30 మంది వచ్చారు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ర కోసం 290 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 100 మందికి కూడా రాలేదని గ్రామస్థులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అర్హతైన వారికి తమ పేర్లు ఎందుకు రాలేదని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

ఇందిరమ్మ కమిటీ రద్దు చేయాలని నిరసన

చింతమహానేపల్లి, జనవరి 21 : ఇందిరమ్మ కమిటీ రద్దు చేసి అన్ని సామాజిక వర్గాలకు చెందిన వారికే కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని మంగళవారం మండలంలోని బిర్రాపల్లి గ్రామసభలో గ్రామస్థులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సుమారు 40 శాతం జనాభా కలిగి ఉన్నప్పటికీ ఎన్నో సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ఒక్కరిని కూడా ఇందిరమ్మ కమిటీ తీసుకోలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇతర వర్గాలకు చెందిన వారిని లబ్ధి దారులుగా ఎంపిక చేసినట్లు ఆరోపించారు. ఇందిరమ్మ కమిటీ రద్దు చేసి కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని మహాస్థాయి 1 నుంచి 5 గంటల వరకు గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి త్వరలోనే కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ గ్రంధాలయాలను ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

మంచుర్యాల పాఠశాలలో గ్రంథాలయం ప్రారంభం

మంచుర్యాల టౌన్, జనవరి 21 : మంచుర్యాల పట్టణంలోని జడ్పీ బాలల ఉన్నత పాఠశాలలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన గ్రంథాలయాన్ని మంగళవారం మంచుర్యాల డీఈవో ఎన్ యాదయ్య ప్రారంభించారు. ఈ గ్రంధాలయాలను ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

మాలిక నడుపాలయాల కల్పన

దవెగాం, జనవరి 21 : గ్రామాల్లో మాలిక నడుపాలయాల కల్పనను ప్రోత్సహించే తమ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

బాల్య వివాహం అడ్డంకించు

జైపూర్, జనవరి 21 : మండలంలోని బాగోగూడ గ్రామానికి చెందిన 16 ఏళ్ల బాలికకు, అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ అబ్బాయితో పెళ్లికి కుటుంబ సభ్యులు సిద్ధమయ్యారు. తెలుసుకున్న జిల్లా బాలల సంరక్షణ విభాగం అధికారులు ఆప రేషన్ కార్డు 11లో భాగంగా కాగజేసిన గిడివిజన్ టీమ్ సాయంతో అడ్డుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మాయి, అబ్బాయి అభిదంబులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. బాల్యవివాహం చేసుకోవడం వల్ల కలిగే నష్టాల గురించి తెలిపారు. అనంతరం అధికారులు అమ్మాయిని మండల కేంద్రంలోని కేజీటీ వీరో చేర్చించారు. అమ్మాయికి 18, అబ్బాయికి 21 ఏళ్లు నిండిన తరువాత పెళ్లి జరిపించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్ఎస్ సూపర్వైజర్ కరణ, బాల సంరక్షణ విభాగం అధికారులు డిఎస్ఎస్ ప్రమోత్ కుమార్, రూపానీరాజ్, మానిక్, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇద్దరికీ జరిమానా

రామకృష్ణపూర్, జనవరి 21 : రామకృష్ణపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి క్యాంప్ లో మున్సిపాలిటీలోని నాగార్జున కాలనీకి చెందిన చంద్రగిరి రమేష్ గారు ఎవరున్న కేసులో సందేహం వేసి యాదత్, అతని బాధ్యుని సమీక్షించి ఒక్కొక్కరికి రూ.2,500 వేర్యుల జరిమానా విధిస్తూ మంచిర్యాల ప్రెస్టెజ్ జ్యూడిషియల్ ఛాంసెలర్ ఛార్జ్ మేజిస్ట్రేట్ జస్టిస్ ఉప నిషేధం మంగళవారం తీర్పు వెల్లడించారు. ఎన్ఐ జి రాజేశ్ ఖర్ తీసుకువచ్చారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, 2019, మే 28న తనపై రమేష్ యాదత్, అతడి బాధ్యుని సమీక్షించి డాడీ చేశారని చంద్రగిరి రమేష్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. అప్పటి ఎన్ఐ కేసులో రమేష్ సమాధానం చేసి, దర్యాప్తు చేశారు. కొద్దులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. ఈ కేసులో కొద్దులో చార్జిషీట్ బుక్కు తీసివారి, రవి పాల్గొనాలని ప్రమోత్ కుమార్, ఏపీవీ పోలీసులూ, అజయ్ కేసు వారివారు. నేరం రుజువు కావడంతో జరిమానా విధిస్తూ మంచిర్యాల ప్రెస్టెజ్ జ్యూడిషియల్ ఛార్జ్ మేజిస్ట్రేట్ జస్టిస్ తీర్పునిచ్చినట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు.

ప్రమాదవశాత్తు పత్తి, సామగ్రి దగ్ధం

కౌటాల, జనవరి 21 : మండలంలోని కనీక గ్రామానికి చెందిన బుల్లి బస్తా ఇండ్రో మంగళవారం సాయంత్రం ప్రమాదవశాత్తు నిప్పులుకొని పత్తితో పాటు, బియ్యం, వడ్డు, నిత్యావసరాలు దగ్ధమయ్యాయి. బాధితుల తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నిల్వ చేసిన పత్తికి మంటలు నిప్పులుకొన్నాయి. ఆ తరువాత పత్తిని ఉన్న పత్తి, బియ్యం సమీక్షించి పాటు, బియ్యం, నిత్యావసరాలకు వ్యాధించింది. స్థానికుల సాయంతో మంటలారొగింపబడితే 8 కిలోల పత్తి, క్లెయిన్ బియ్యం, రెండు క్లెయిన్ బస్తా కాలిపోయినట్లు బాధితులు వాపోయారు.

గుడుపా సాధారణులకు దాడులు

బెల్లంపల్లి, జనవరి 21 : బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే సేషన్ పరిధిలోని పలు మండలాల్లో పోలీసులు మంగళవారం దాడులు జరిపారు. మందమర్రు మండలం పురుమడుగులోని కున్నోట్ కిచ్చె ఇండ్రో 10 లిట్ల నాలునూ సాధించి చేసుకొని, అతడిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు సీఐ జి ఇండ్రో తెలిపారు. నాలు సారా తయారుచేస్తున్న గుగ్గిల్ రాజ్ కేసు నమోదు చేసి, 2 లిట్ల నాలు సారా సాధించి చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాసిపేట మండలం మామిడిగూడెంలో నగవేటి నాగప్పపై కేసు నమోదు చేసి, నాలుసారా తయారుచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో మంచిర్యాల డిఎస్ఎస్ సీఐ ఎన్ రాజేందర్ స్పందిస్తూ ప్రస్తుత జాబితా పరిశీలన మాత్రమేని అర్హులందరికీ అందిస్తామని హామీనిచ్చారు.

దరఖాస్తులకు గడువు పెంపు

మంచిర్యాల (ఏసీసీ/అసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జనవరి 19 : క్షేత్ర మేనారోటి పైనాస్ కార్పొరేషన్ ద్వారా ఇందిరమ్మ మహిళా శిశు పథకం కింద ఉచితంగా అందించే కుటుంబ సంరక్షణ కోసం దరఖాస్తు గడువును 25వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు మంచిర్యాల, కుటుంబ సంరక్షణ కమిటీ గ్రామస్థులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సుమారు 40 శాతం జనాభా కలిగి ఉన్నప్పటికీ ఎన్నో సామాజిక వర్గాలకు చెందిన ఒక్కరిని కూడా ఇందిరమ్మ కమిటీ తీసుకోలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇతర వర్గాలకు చెందిన వారిని లబ్ధి దారులుగా ఎంపిక చేసినట్లు ఆరోపించారు. ఇందిరమ్మ కమిటీ రద్దు చేసి కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని మహాస్థాయి 1 నుంచి 5 గంటల వరకు గ్రామస్థులు అడ్డుకున్నారు. ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి త్వరలోనే కొత్త కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ గ్రంధాలయాలను ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు. అందుకు సమాధానం ఇచ్చారు. అందుకు గామస్థులు నిలదీశారు.

జయప్రదం చేయండి

వాంకీడి, జనవరి 21 : సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో 25 నుంచి 28వ తేదీ వరకు జరిగే సీఎంఐ రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ సభ్యులు దుర్గం దినకర్ కోరారు. వాంకీడి మండల కేంద్రంలో మంగళవారం సీఎంఐ నాయకులతో కలిసి రాష్ట్ర మహాసభల పోస్టర్ విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యుడ గొడిసెల కార్తిక, మండల నాయకులు దుర్గం నిలిల్, జాడి తిరుపతి, వడ్డూర్ శ్రీకాంత్, రాజా పాల్గొన్నారు.

పశువులకు గర్భ కోత నివారణ చికిత్స

హాజీపూర్, జనవరి 21 : మండలంలోని గణపూర్ గోపాల మిల్క్ సెంటర్లో ఉమ్మడి అసిఫాబాద్ జిల్లా పశుగణాభివృద్ధి శాఖ, జిల్లా పశుసంరక్షణ శాఖ అధ్వర్యంలో పశువులకు ఉచిత గర్భకోత నివారణ చికిత్స చేశారు. 36 పశువులు, 21 అవులకు చికిత్స చేయడంతో పాటు, 18 దూడలకు సట్టు నివారణ మందులు వేసినట్లు మండల పశు వైద్యాధికారి శాంతి రేఖ తెలిపారు. కాసిపేట మండల పశు వైద్యాధికారి సంత, గోపాల మిల్క్ జిల్లా సూపర్వైజర్ రవి, రమేష్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అవార్డు గ్రహీతలకు సత్కారం

మంచిర్యాల (ఏసీసీ), జనవరి 19 : సామిల్లి బాయి పూజే అవార్డు గ్రహీతలను కేంద్రం ఆర్థిక, ఆదివృత్తి కార్యమలను మంగళవారం స్థానిక ప్రైవేటు కార్యదర్శి జరిగిన కార్యక్రమంలో డి.సి. రాజ్యోజితకార సమితి చేతులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వడ్డూర్ మనోహర్, పల్లె భూమి, కర్తె లక్ష్మన్న, గుమ్మల శ్రీనివాస్, వేమల మల్లేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గట్టావేటికి బస్సు నడిపించాలి

కాసిపేట, జనవరి 21 : కాసిపేట మండలంలోని గిరిజన గట్టావేటి గ్రామానికి ఆర్టీసీ బస్సు నడిపించాలని తెలంగాణ ఆర్ ఇండియా టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్సీ, మైనాపల్లి సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అన్నపూర్ణ రమేష్ కోరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం మంచిర్యాల డివో మేనేజర్ జిల్లాధికారి వివేకాచలం అందించారు. వెంటనే బస్సు రాకపోకలను ప్రారంభించాలని వారు కోరారు.

విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ప్రారంభ